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Dokumentenversion für Jahreserklärung 2020 
 
 

Dokument Änderung Erklärung Bisher Änderung 

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
04.11.2021 

E6 (Summe E6a mit EINKART LF 
plus KZ310_B minus Feld ANTEIL aus Block SONDER) < -10 oder 
> 10 
 oder 
(Summe E6a mit EINKART SA 
plus KZ320_B minus Feld ANTEIL aus Block SONDER minus 
KZ9914) < -10 oder > 10 
 oder 
(Summe E6a mit EINKART GW  
plus KZ330_B minus Feld ANTEIL aus Block SONDER minus 
KZ9914) < -10 oder > 10 

(Summe E6a mit EINKART LF 
plus KZ310_B minus Feld ANTEIL aus Block SONDER minus 
KZ9914) < -10 oder > 10 
 oder 
(Summe E6a mit EINKART SA 
(plus KZ320_B wenn KZ9027 vhd.) minus Feld ANTEIL aus Block 
SONDER minus KZ9914) < -10 oder > 10 
 oder 
(Summe E6a mit EINKART GW  
(plus KZ330_B wenn KZ9027 vhd.) minus Feld ANTEIL aus Block 
SONDER minus KZ9914) < -10 oder > 10 

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
07.10.2021 

E6 Summe aller KZ9914 ^= (Differenz aus KZ9027 minus KZ9039)  Summe aller KZ9914 ^= (Differenz aus KZ9027 minus KZ9039) plus 
KZ320_B plus KZ330_B aus allen Beilagen E61 

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
07.10.2021 

E6 Summe aller KZ310_B plus KZ320_B plus KZ330_B aus allen 
Beilagen E61 
ungleich KZ9237 aus allen Beilagen E6a 

(Beilage E6a vhd. und 
 KZ9027 ^= vhd.) 
und 
Summe aller KZ310_B plus KZ320_B plus KZ330_B aus allen 
Beilagen E61 
ungleich KZ9237 aus der Beilage E6a 

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
06.05.2021 

E1, K1, K2, E6, 
E7 

Bisher nicht vorhanden! idente FASTNR_B in mehreren Beilagen 'E11/K11/E61' vhd 

BMF_Allgemeines_ 
Jahreserklaerung_ 
2020 

Gültig ab: 
08.04.2021 

E1, E7 Bisher nicht vorhanden! HOME_26: Ich bestätige, dass ich im Jahr 2020 zumindest an 26 
Tagen im Homeoffice gearbeitet habe.    NEU! 

BMF_Allgemeines_ 
Jahreserklaerung_ 
2020 

Gültig ab: 
08.04.2021 

E1, E7 Bisher nicht vorhanden! KZ158: Gesamte Ausgaben im Jahr 2020 für ergonomisch 
geeignetes Mobiliar für Homeoffice (z.B. Schreibtisch, Drehstuhl, 
Schreibtischlampe)    NEU! 

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
08.04.2021 

E1, E7 Bisher nicht vorhanden! KZ158 = vhd.  
und  
Feld HOME_26 ^= 'J'  

BMF_XML_Jahreser
klaerungen_2020 

Gültig ab: 
08.04.2021 

E1, E7 Bisher nicht vorhanden! <HOME_26>J</HOME_26> 
<KZ158 type="kz">9999999999999.99</KZ158> 
 

BMF_XSD_Jahreser
klaerungen_2020 

Gültig ab: 
08.04.2021 

E1, E7 Bisher nicht vorhanden! <xs:element name="HOME_26" type="ja"/> 
 
<xs:element ref="HOME_26" minOccurs="0"/> 
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BMF_XSD_Jahreser
klaerungen_2020 

Gültig ab: 
08.04.2021 

E1, E7 Bisher nicht vorhanden! <xs:element name="KZ158"> 
<xs:complexType> 
<xs:simpleContent> 
<xs:extension base="kzvorz"> 
<xs:attribute name="type" type="kztype" use="required"/> 
</xs:extension> 
</xs:simpleContent> 
</xs:complexType> 
 
<xs:element ref="KZ158" minOccurs="0"/> 

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
04.03.2021 

K1 Bisher nicht vorhanden! Feld GRUMIT = 'J' 
und 
(KZ152 = vhd. oder 
 KZ155 = vhd. oder 
 KZ157 = vhd.)  

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
04.02.2021 

E7 Bisher nicht vorhanden! Feld BETR_UMS ^= vhd. und ^= 0 
  

BMF_Allgemeines_ 
Jahreserklaerung_ 
2020 

Gültig ab: 
04.02.2021 

E7 Bisher nicht vorhanden! BETR_UMS: Die betrieblichen Umsatzerlöse betragen: (Achtung: 
Dieses Feld muss jedenfalls ausgefüllt werden (§ 61 Abs. 5 BAO). 
Gegebenenfalls ist der Wert „0“ einzutragen.)   NEU! 

BMF_XML_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
04.02.2021 

E7 <ALLGEMEINE_DATEN> 
   <ANBRINGEN>E7</ANBRINGEN> 
   <ZR>JJJJ</ZR> 
   <FASTNR>989999999</FASTNR> 
   <KUNDENINFO>Text zum schreiben</KUNDENINFO> 
   <FF_OPT>J</FF_OPT> 
   <WRFF_OPT>J</WRFF_OPT> 
   <OPT_27A>J</OPT_27A> 
   <OPT_30A>J</OPT_30A> 
   <ANTR_107>J</ANTR_107> 
</ALLGEMEINE_DATEN> 

<ALLGEMEINE_DATEN> 
   <ANBRINGEN>E7</ANBRINGEN> 
   <ZR>JJJJ</ZR> 
   <FASTNR>989999999</FASTNR> 
   <KUNDENINFO>Text zum schreiben</KUNDENINFO> 
   <FF_OPT>J</FF_OPT> 
   <WRFF_OPT>J</WRFF_OPT> 
   <BETR_UMS type="kz">9999999999999.99</BETR_UMS> 
   <OPT_27A>J</OPT_27A> 
   <OPT_30A>J</OPT_30A> 
   <ANTR_107>J</ANTR_107> 
</ALLGEMEINE_DATEN> 

BMF_XSD_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
04.02.2021 

E7 Bisher nicht vorhanden! <xs:element ref="BETR_UMS" minOccurs="0"/> 
 
 
<xs:element name="BETR_UMS"> 
<xs:complexType> 
<xs:simpleContent> 
<xs:extension base="kzvorz"> 
<xs:attribute name="type" type="kztype" use="required"/> 
</xs:extension> 
</xs:simpleContent> 
</xs:complexType> 
</xs:element> 
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BMF_Pruefungen_ 
Einkuenfte_Jahres 
erklaerung_2020 

Gültig ab: 
sofort 

K2 - Einkünfte 
Prüfung KZ650 

     minus 
    { Summe  aus  
             (KZ9470),  
             (KZ9480),  
             (KZ9490),  
             (KZ9500),  
             (KZ9505),  
             (KZ9510),  
             (KZ9520),  
             (KZ9530) } 

     minus 
    { Summe  aus  
             (KZ9470),  
             (KZ9480),  
             (KZ9490),  
             (KZ9500), 
             (KZ9134), 
             (KZ9135), 
             (KZ9505),  
             (KZ9510),  
             (KZ9520),  
             (KZ9530) } 

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
04.02.2021 

E6 KZ9027 = vhd. 
und 
^= KZ9039 und 
^= Feld KLEIN_MU und 
^= Feld BRKZ und 
^= Feld  PLZ_BETR und 
^= Feld  ORT_BETR und 
^= Feld STAAT_BETR  und 
^= Feld  ADR_BETR und 
^= Feld  GWAUSTB und 
^= Feld  GWAUSTN 
 TEIL SONDER (E6a_1) 
^= FASTNR_S und 
^= Feld  ANTEIL und 
^= KZ9914 und 
^= KZ9916 und 
^= KZ9926 und 
^= KZ9271 und 
^= KZ9025 und 
^= KZ9026 und 
^= KZ9401 und 
^= KZ9402 und 
^= KZ9403 und 
^= KZ9405 und 
^= KZ9406 

KZ9027 = vhd. 
und 
^= KZ9039 und 
^= Feld KLEIN_MU und 
^= Feld BRKZ und 
^= Feld  PLZ_BETR und 
^= Feld  ORT_BETR und 
^= Feld STAAT_BETR  und 
^= Feld  ADR_BETR und 
^= Feld  GWAUSTB und 
^= Feld  GWAUSTN 
 TEIL SONDER (E6a_1) 
^= FASTNR_S und 
^= Feld  ANTEIL und 
^= KZ9914 und 
^= KZ9916 und 
^= KZ9926 und 
^= KZ9271 und 
^= KZ9930 und 
^= Feld DATUM1 und 
^= KZ9935 und 
^= KZ9940 und 
^= KZ9022 und 
^= KZ9931 und 
^= Feld DATUM2 und 
^= KZ9936 und 
^= KZ9941 und 
^= KZ9023 und 
^= KZ9932 und 
^= Feld DATUM3 und 
^= KZ9937 und 
^= KZ9942 und 
^= KZ9024 und 
^= KZ9025 und 
^= KZ9026 und 
^= KZ9401 und 
^= KZ9402 und 
^= KZ9403 und 
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^= KZ9405 und 
^= KZ9406 und 
^= KZ9328 und 
^= KZ9975 und 
^= KZ9395 und 
^= KZ9396 

BMF_Pruefungen_ 
Einkuenfte_Jahres 
erklaerung_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

E1 und E6 wenn EWfürGB > 75.000,- 
                     oder ((KZ9700) > 0 
                           und (EwfürGB minus 
                           Abs (9640) 
                           Abs (9650) 
                           Abs (9660) 
                           Abs (9670) 
                           Abs (9671)) <= 0) 
                     oder SVAOPT = 'J' 
                     oder ANTR_TP = 'J' 
                     oder ANTR_VJ = 'J' 

                  wenn EWfürGB > 75.000,- 
                     oder ((KZ9700) > 0 
                           und (EwfürGB minus 
                           Abs (9640) 
                           Abs (9650) 
                           Abs (9660) 
                           Abs (9670) 
                           Abs (9671)) <= 0) 
                     oder SVAOPT = 'J' 
                     oder ANTR_TP = 'J' 
                     oder ANTR_VJ = 'J' 

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

E1 KZ9640 > 11000  
und 
Feld KZ9700 nicht vhd.  (0 = gültiger Wert) 

KZ9640 > 15000  
und 
Feld KZ9700 nicht vhd.  (0 = gültiger Wert) 

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

E1 (KZ9640 vhd. und ^= 0) <= 11000  
 

(KZ9640 vhd. und ^= 0) <= 15000  

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

E6 KZ9640 > 11000  
und 
Feld KZ9700 nicht vhd.  (0 = gültiger Wert) 

KZ9640 > 15000  
und 
Feld KZ9700 nicht vhd.  (0 = gültiger Wert) 

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

E6 (KZ9640 vhd. und ^= 0) <= 11000  
 

(KZ9640 vhd. und ^= 0) <= 15000  

BMF_Pruefungen_ 
Einkuenfte_Jahres 
erklaerung_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

E6 - Einkünfte 
Prüfung KZ320 

{ Summe aus  
             (KZ9916), 
             (KZ9915), 
             (KZ9234), 
             (KZ9387) 

{ Summe aus  
             (KZ9914), 
             (KZ9916), 
             (KZ9915), 
             (KZ9234), 

   (KZ9387) 
BMF_Pruefungen_ 
Einkuenfte_Jahres 
erklaerung_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

E6 - Einkünfte 
Prüfung KZ330 

{ Summe aus  
             (KZ9916), 
             (KZ9915), 
             (KZ9234), 
             (KZ9387) 

{ Summe aus  
             (KZ9914), 
             (KZ9916), 
             (KZ9915), 
             (KZ9234), 

   (KZ9387) 
BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

E6 Bisher nicht vorhanden! KZ9271 aus der Beilage E6a-1 [=Block SONDER] > 13% der 
Summe aus (KZ9914 plus KZ9916 minus KZ9926) 
oder > 3.900,00 

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

E6 Bisher nicht vorhanden! KZ9914 = vhd. u. ^= 0 und 
Feld ANTEIL (Block SONDER) ungleich 0 
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BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

E6 (Summe E6a mit EINKART LF 
plus KZ310_B minus Feld ANTEIL  aus Block SONDER) < -10 
oder > 10 
 oder 
(Summe E6a mit EINKART SA 
plus KZ320_B minus Feld ANTEIL aus Block SONDER) < -10 oder 
> 10 
 oder 
(Summe E6a mit EINKART GW  
plus KZ330_B minus Feld ANTEIL aus Block SONDER) < -10 oder 
> 10 

(Summe E6a mit EINKART LF 
plus KZ310_B minus Feld ANTEIL aus Block SONDER) < -10  
oder > 10 
 oder 
(Summe E6a mit EINKART SA 
plus KZ320_B minus Feld ANTEIL aus Block SONDER minus 
KZ9914) < -10 oder > 10 
 oder 
(Summe E6a mit EINKART GW  
plus KZ330_B minus Feld ANTEIL aus Block SONDER minus 
KZ9914) < -10 oder > 10 

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

K2 Bisher nicht vorhanden! Feld GWAKLUNT = 'J'  
und 
KZ9027 ^= vhd. 

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

K2 KZ9027 = vhd. 
und 
^= KZ9028 und 
^= Feld KLEIN_MU und 
^= Feld BRKZ und 
^= Feld  PLZ_BETR und 
^= Feld  ORT_BETR und 
^= Feld STAAT_BETR  und 
^= Feld  ADR_BETR und 
^= Feld  GWAUSTB und 
^= Feld  GWAUSTN 

Feld GWAKLUNT = 'J' 
und 
^= KZ9027 und 
^= KZ9028 und 
^= Feld KLEIN_MU und 
^= Feld BRKZ und 
^= Feld  PLZ_BETR und 
^= Feld  ORT_BETR und 
^= Feld STAAT_BETR  und 
^= Feld  ADR_BETR und 
^= Feld  GWAUSTB und 
^= Feld  GWAUSTN 

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

K2 EINKART ^= 'VP' 
 und 
KZ9040 ^= vhd.  
 (Wert 0 ist gültiger Wert) 

(KZ9027 ^= vhd. und 
EINKART ^= 'VP') 
 und 
KZ9040 ^= vhd.  
 (Wert 0 ist gültiger Wert) 

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

E1 KZ9027 = vhd. 
und 
^= KZ9028 und 
^= Feld KLEIN_MU und 
^= Feld BRKZ und 
^= Feld GRUNDFB und 
^= Feld  PLZ_BETR und 
^= Feld  ORT_BETR und 
^= Feld STAAT_BETR  und 
^= Feld  ADR_BETR  

KZ9027 = vhd. 
und 
^= KZ9028 und 
^= Feld KLEIN_MU und 
^= Feld BRKZ und 
^= Feld GRUNDFB und 
^= Feld  PLZ_BETR und 
^= Feld  ORT_BETR und 
^= Feld STAAT_BETR  und 
^= Feld  ADR_BETR und 
^= Feld  GWAUSTB und 
^= Feld  GWAUSTN 

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

E1 Bisher nicht vorhanden! KZ9028 vhd. u. ^= 0 
und 
KZ9027 ^= vhd. 
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BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

E6 KZ9027 = vhd. 
und 
^= KZ9039 und 
^= Feld KLEIN_MU und 
^= Feld BRKZ und 
^= Feld  PLZ_BETR und 
^= Feld  ORT_BETR und 
^= Feld STAAT_BETR  und 
^= Feld  ADR_BETR und 
 TEIL SONDER (E6a_1) 
^= FASTNR_S und 
^= KZ9914 und 
^= KZ9916 und 
^= KZ9926 und 
^= KZ9271 und 
^= KZ9025 und 
^= KZ9026 und 
^= KZ9401 und 
^= KZ9402 und 
^= KZ9403 und 
^= KZ9405 und 
^= KZ9406 

 
KZ9027 = vhd. 
und 
^= KZ9039 und 
^= Feld KLEIN_MU und 
^= Feld BRKZ und 
^= Feld  PLZ_BETR und 
^= Feld  ORT_BETR und 
^= Feld STAAT_BETR  und 
^= Feld  ADR_BETR und 
^= Feld  GWAUSTB und 
^= Feld  GWAUSTN 
 TEIL SONDER (E6a_1) 
^= FASTNR_S und 
^= Feld  ANTEIL und 
^= KZ9914 und 
^= KZ9916 und 
^= KZ9926 und 
^= KZ9271 und 
^= KZ9025 und 
^= KZ9026 und 
^= KZ9401 und 
^= KZ9402 und 
^= KZ9403 und 
^= KZ9405 und 
^= KZ9406 

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

E6 Bisher nicht vorhanden! KZ9039 vhd. u. ^= 0 
und 
KZ9027 ^= vhd. 

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

K2 KZ9027 = vhd. 
und 
^= KZ9028 und 
^= Feld KLEIN_MU und 
^= Feld BRKZ und 
^= Feld  PLZ_BETR und 
^= Feld  ORT_BETR und 
^= Feld STAAT_BETR  und 
^= Feld  ADR_BETR  

KZ9027 = vhd. 
und 
^= KZ9028 und 
^= Feld KLEIN_MU und 
^= Feld BRKZ und 
^= Feld  PLZ_BETR und 
^= Feld  ORT_BETR und 
^= Feld STAAT_BETR  und 
^= Feld  ADR_BETR und 
^= Feld  GWAUSTB und 
^= Feld  GWAUSTN 

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

K2 Bisher nicht vorhanden! KZ9028 vhd. u. ^= 0 
und 
KZ9027 ^= vhd. 
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BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

E6 Feld GWA41 ^= 'J' und 
Feld GWA5 ^= 'J' und 
Feld GWA43 ^= 'J' und 
Feld GWA171 ^= 'J' und 
Feld GWAKP ^= 'J' und 
Feld GWASP ^= 'J' und 
Feld GWASONST ^= 'J' und 
Feld GWAGAST ^= 'J und 
Feld GWADROG ^= 'J und 
Feld GWAHV ^= 'J  

KZ9027 ^= vhd. 
und 
Feld GWA41 ^= 'J' und 
Feld GWA5 ^= 'J' und 
Feld GWA43 ^= 'J' und 
Feld GWA171 ^= 'J' und 
Feld GWAKP ^= 'J' und 
Feld GWASP ^= 'J' und 
Feld GWASONST ^= 'J' und 
Feld GWAGAST ^= 'J und 
Feld GWADROG ^= 'J und 
Feld GWAHV ^= 'J  

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

E6 EINKART ^= 'VP' 
KZ9040 ^= vhd. und 
KZ9050 ^= vhd. 
 (Wert 0 ist bei beiden gültiger Wert) 

(KZ9027 ^= vhd. und 
 EINKART ^= VP)  
und 
KZ9040 ^= vhd. und 
KZ9050 ^= vhd. 
 (Wert 0 ist bei beiden gültiger Wert) 

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

E1 Feld GWA41 ^= 'J' und 
Feld GWA5 ^= 'J' und 
Feld GWA43 ^= 'J' und 
Feld GWA171 ^= 'J' und 
Feld GWAKP ^= 'J' und 
Feld GWASP ^= 'J' und 
Feld GWASONST ^= 'J' und 
Feld GWAGAST ^= 'J und 
Feld GWADROG ^= 'J und 
Feld GWAHV ^= 'J 

KZ9027 ^= vhd 
und 
Feld GWA41 ^= 'J' und 
Feld GWA5 ^= 'J' und 
Feld GWA43 ^= 'J' und 
Feld GWA171 ^= 'J' und 
Feld GWAKP ^= 'J' und 
Feld GWASP ^= 'J' und 
Feld GWASONST ^= 'J' und 
Feld GWAGAST ^= 'J und 
Feld GWADROG ^= 'J und 
Feld GWAHV ^= 'J  

BMF_Pruefungen_ 
Jahreserklaerungen
_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

E1 EINKART ^= VP und 
KZ9040 ^= vhd. und 
KZ9050 ^= vhd. 
 (Wert 0 ist bei beiden gültiger Wert) 

(KZ9027 ^= vhd. und 
 EINKART ^= VP)  
und 
KZ9040 ^= vhd. und 
KZ9050 ^= vhd. 
 (Wert 0 ist bei beiden gültiger Wert) 

BMF_Pruefungen_ 
Einkuenfte_Jahres 
erklaerung_2020 

Gültig ab: 
Einsatz der 
Testübermittlung 

K2 plus 
    { Summe  aus  
             (KZ9040), 
             (KZ9060), 
             (KZ9070), 
             (KZ9080), 
             (KZ9081), 
             (KZ9083), 
             (KZ9090), 

             (KZ9093) } 

    plus 
    { Summe  aus  
             (KZ9040), 
             (KZ9060), 
             (KZ9070), 
             (KZ9080), 
             (KZ9081), 
             (KZ9083), 
             (KZ9090), 

             (KZ9093) } 

 


